

Županijsko izvješće: Vukovarsko-srijemska županija

Godina provedbe: 2016

Broj održanih sastanaka: 3

Broj usvojenih programa: 1

Provedeni programi

"Borba protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama"

Provedene ostale aktivnosti

Povodom Mjeseca "Borbe protiv ovisnosti" u svim gradovima VSŽ u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo postavljeni su štandovi sa edukativnim materijalima koji su podijeljeni građanima.

Vukovarsko-srijemska županija u suradnji sa JLS osigurala je ukupno oko 6.500 reklamnih materijala koji su podijeljeni građanima.

U OŠ i SŠ podijeljeni su plakati i održane tribine na temu prevencije ovisnosti sa stručnjacima iz PU Vinkovci.

U suradnji sa Županijskim stručnim vijećem voditelja školskih preventivnih programa i soc. pedagoga osnovnih i srednjih škola održan je Stručni skup.

U tri grada VSŽ održana je tematska predstava za roditelje i njihove roditelje "DROGA, reci drogi NE!".

Obilježen je Međunarodni dan borbe protiv ovisnosti.

Na svim radio postajama VSŽ emitiran je spot na temu prevencije ovisnosti.

Sudjelovanje na Sajmu zdravlja.

Emitirane su tematske emisije na Vinkovskoj televiziji sa stručnjacima koji rade na prevenciji.

Sve aktivnosti bile su medijski popraćene u lokalnim medijima, kao i objavljene na službenim stranicama VSŽ.

Usvojeni dokumenti

Sporazum o sufinanciranju projekta "Borba protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama" između Županije i JLS područja VSŽ.

Problemi u radu

Nedovoljna sredstva za provođenje svih ideja i planova.

Nedovoljna zainteresiranost djelatnika koji rade na školskim preventivnim programima.

Oblici suradnje i slijeđenje

Suradnja ustanova i nevladinih organizacija na provođenju programa za smanjivanje ponude i potražnje droga, te poticanje razvoja civilnog društva za sudjelovanje u provođenju Akcijskog plana.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Uz pojačanu medijsku kampanju u borbi protiv svih oblika ovisnosti aktivnije se angažirati prema ruralnim sredinama, te na taj način omogućiti djeci da imaju iste mogućnosti kao i oni u gradskim sredinama.

Raznim edukativnim predavanjima pripremiti djecu osmih razreda kao i maturante za odlazak na nastavak školovanja u veće sredine kao i opasnosti od potencijalnih ovisnosti koje ih očekuju.

Uključivanje stručnjaka iz svih područja koji mogu svojim iskustvom i radom pridonijeti na smanjenju ovisnosti,

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zloupotrebe droga)

Iz proračuna županije: 17.000,00 kn

Iz proračuna gradova: 98.000,00 kn

Sveukupno: 115.000,00 kn

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centri za socijalnu skrb Vinkovci, Vukovar, Županija

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo VSŽ

Nevladine organizacije: Crveni križ

Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 1.165

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 200

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 14

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 65

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 57

Stopa liječenih ovisnika na području županije: 147

Izveštaje o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

Redovita suradnja sa centrima za socijalnu skrb, Zavodom za javno zdravstvo VSŽ i ODO-m

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

U Službi za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja VSŽ u 2016. godini evidentirano je 14 novopridošlih opijatskih ovisnika (11 M i 3 Ž), te ukupno 57 novopridošlih konzumenata ostalih droga (50 M i 7 Ž).

U odnosu na isto razdoblje 2015. godine zabilježen je podjednak broj novopridošlih opijatskih ovisnika (2015g. - 13; 2016g. - 14).

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga je u velikom porastu u odnosu na 2015. godinu (2015g.-26; 2016g.- 57).

Porast broja novopridošlih konzumenata djelomično se pripisuje većoj suradnji sa Medicinom rada koja u sklopu zdravstvenih pregleda upućuje i na testiranje na prisutnost psihoaktivnih tvari u organizmu, a djelomično i na povećanu konzumaciju marihuane i sintetskih kanabinoida koja je primijećena u srednjim školama na području županije na što su reagirale obrazovne ustanove i roditelji koji uočavaju problem te sve češće traže stručnu pomoć djelatnika u Službi.

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije

Djelatnici Službe sudjelovali su u nizu predavanja, tribina i roditeljskih sastanaka.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 146

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 115

Broj zapljena: 177

Vrste zaplijenjenih droga

Marihuana - 153 kg i 619,91 grama

Kokain - 1 gram

Heroin - 82 kg i 859 grama

Kanabis - 5 biljaka

Ulje kanabisa - 0,4 ml

Hašiš - 0,3 grama

Sjemenke indijske konoplje - 969 komada

Amfetamin - 295,8 grama

MDMA (ecstasy) - 1.146 komada

Tablete sa popisa opojnih droga - 3.838 komada

Anaboli ka sredstva - 2.156 komada i 677 ml